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1. L'équation fonctionnelle pour 0 donnef(0) 2f(0) d'ou f(0) O.
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Quandn ,onah O etpar composition,, f (0).

2.b  De part I'équation fonctionnellg Zi 2f % .Doncu, wu, ,.

3. De part I'étude précédente;; f (0) etdonc =z Z avec

relation est encore vraie pour 0.
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Par la relation ci-dessus :
(v, 0 w,, O)et(w, 0 wu,, O0).
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Par suite(u,) est de signe constant et puisguye 1 on peut affirmer que la suit@:,) est positive.
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Par suite(u,) est décroissante.
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Or u, f% 11 donc n ,u, 1.

Puisquey, 1, on obtientf(z) 1 et ceci pour tout: . Comme ceci est de plus vrai paur O,
f s'avere étre constante égalé .a

Dans le cas oif(0) 1, on applique I'étude ci-dessus & pour conclure qug est constante égale a
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Supposonsz tel quef(z) 1.

Considéronqu,) de terme générak;  f Zi :
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Par récurrence on montre alars 1.
Oru, f(0) O, c'estabsurde.
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L'application  étant injective :g(2z) 2¢(z).
De plus, par composition, est dérivable e .

4.c  De part la partie Il :

tel que =z ,9(x) x etdoncf(zx) ( )



